
 

       

 

 

PROVOZNÍ DOBA 

 Po – Pá 13:00 h – 20:00 h 

So – Ne 9:00 h – 20:00 h 

MIMO PROVOZNÍ DOBU KONTAKTUJTE SPRÁVCE AREÁLU tel: 702 094 629 

 MOŽNOST REZERVACÍ:  www.kamenice.cz 

Víceúčelové hřiště s povrchem EPDM je vybaveno: 2x branky, 4x basketbalové koše, sloupky, sítě 

Atletický ovál se syntetickým povrchem SC obsahuje: běžecké dráhy, sektor skoku dalekého, sprinterskou rovinu 

 

VSTUP DO AREÁLU A UŽÍVÁNÍ SPORTOVIŠŤ  
Vstup do areálu je povolen pouze určenými vchody. Užívání hřiště organizovanými skupinami je možné pouze po předchozí rezervaci nebo po 

dohodě se správcem areálu. Jednotlivci z řad veřejnosti, kteří chtějí využívat volnou kapacitu areálu bez rezervace se musí řídit pokyny správce. 

V celém areálu je zakázáno: kouření, konzumace alkoholu a užívání omamných látek, manipulace s otevřeným ohněm, přinášet na hřiště střelné 

zbraně, výbušniny, jedovaté látky, chemikálie a jiné předměty ohrožující zdraví a bezpečnost a jakýmkoliv způsobem s nimi manipulovat, vstup se psy, 

kočkami a jinými zvířaty, plivat na sportovní plochy a odhazovat žvýkačky, lézt po ochranných sítích, oplocení a konstrukcích.  

 

 

 

SPECIFICKÁ PRAVIDLA PRO POVRCHY EPDM A SC 
  
 

POVRCHY EPDM (polyuretanový granulát) A SC (stříkaný nátěr/akrylát) VYŽADUJÍ ŠETRNÉ ZACHÁZENÍ:  

Vstup je povolen výhradně v čisté sportovní obuvi se světlou podrážkou. Přísný zákaz vstupu v kopačkách s kovovými kolíky, v obuvi s hroty delšími 
než 6 mm (atletické tretry) nebo obuvi s tenkým podpatkem. 

 

 

Na povrchy je zakázáno vstupovat na jízdním kole, koloběžkách, in-line bruslích, skateboardech a s dětským kočárkem.   

Těžké předměty jako jsou branky, lavičky, sloupky je nutno po povrchu přemisťovat nadzvednutím.  

V zimním období se nepoužívají chemické posypové látky a odstraňování sněhu provádí pouze správce pomocí vhodných plastových nástrojů.  
 

ODPOVĚDNOST A SANKCE  
 

Každý uživatel sportuje na vlastní nebezpečí. Dětem mladším 10 let je vstup povolen pouze v doprovodu osoby starší 18 let.   
 

Návštěvníci jsou povinni nahlásit správci jakékoli poškození plochy nebo vybavení. V případě úmyslného poškození bude obec vymáhat náhradu škody 
v plné výši. Provozovatel neručí za případnou ztrátu předmětů ve vlastnictví uživatele. 

 

Porušení provozního řádu může být důvodem k vykázání ze sportoviště. Závažná porušení mohou být řešena dle platných právních předpisů.  

PRVNÍ POMOC A NEHODY  
 

Provozovatel zajišťuje lékárničku první pomoci na dostupném místě. Každý úraz či vznik škody musí být neprodleně nahlášen správci sportoviště.  

Při zjištění poškození elektrických instalací, povrchu nebo nebezpečné závady je nutné okamžitě zastavit aktivitu a kontaktovat správce areálu.  

V PŘÍPADĚ VÁŽNÉHO ÚRAZU VOLEJTE IHNED 155 nebo TÍSŇOVOU LINKU 112.  

ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ   

Tento provozní řád je závazný pro všechny návštěvníky sportoviště. 
 

 

Tento provozní řád nabývá účinnosti dnem: 1. 4. 2026            Obec Kamenice, Ing. Pavel Čermák, starosta obce 

PROVOZOVATEL:  OBEC KAMENICE 

RINGHOFFEROVO NÁMĚSTÍ 434 

OLEŠOVICE, 25168 KAMENICE 

IČO: 00240273 

    PROVOZNÍ ŘÁD 
       ATLETICKÝ OVÁL A VÍCEÚČELOVÉ HŘIŠTĚ 
 

UMÍSTĚNÍ:  SPORTOVNÍ AREÁL, ul.  JÍLOVSKÁ 1061 

OSOBA ODPOVĚDNÁ ZA PROVOZ HŘIŠTĚ: Karolína Mlejnková 

TELEFON: 702 094 629 

E-MAIL: sport@kamenice.cz 
 


